



С 9 мая 1970 года, когда на набережной Томи появился памятник кузбассовцам, павшим в боях за Родину в годы Великой Отечественной войны, это место любимо и дорого кемеровчанам. С того же 70-го на пост у Вечного огня встали учащиеся городских школ, училищ и техникумов. И с тех пор этот мемориал уже нельзя было представить без торжественных юношей и девушек, четко печатающих шаг по аллее Героев и застывающих в карауле у Вечного огня. Но в начале 90-х в пылу перестроечных дискуссий пост упразднили. И вот в этом году на пленуме городского совета ветеранов решено было пост возродить. 9 Мая, в день 53-й годовщины Победы, вновь здесь можно было увидеть почетный караул. Весь май в карауле стояли курсанты училища связи.